Oie 3 17.12.2024 poky

Mpuknaa po3paxyHKy CNOXMUBUYOTO KpeauTy 3i 3HUKEHOI NpoueHTHOLO ctaBkoto 0,01% Ha aeHb
(nepwuii Kpeaur)

NpunyweHHsa 1: 20.12.2024 poKy CMOKMBAY OTPMMAB NepLunii KpeauT Ha cymy 500 rpH, nepiogMyHicTb
noralleHHa — nepLuunii nNaaTixK yepes 3 AHi (BKAtouae % Ta 90% cymum KpeauTy) , Apyruii naaTixk yepes 50
OHIB MicNA 3aKiHYeHHA AaTM Neplioro naatexy (Bkawouae % Ta 10% cymu Kpeauty). 3aranbHU CTPOK
KpeanTy — 53 gHi. CnoxumBauy, AK y4acHuK lMporpamm noAanbHocTi oTpumas cTaBKy 0,01% Ha aeHb Ha nepui
3 pHi KopuctysaHHaA, aani 0,99% Ha geHb.

Mpuknag 1. CnoxunBay NOBepHYB KpeauT yepes 3 KaneHAapHi AHi.
Po3paxyHOK NpoueHTiB:

500 rpH * 0,01% * 3 gHi = 0,15 rpH

[o cnnatu Becboro: 500,15 rpH = 0,15 rpH (npoueHTH) + 500 rpH (Tino Kpeauty).

Mpuknag 2. CnoxKuBay noBepHyB KpeauTt — 90% Tina B gaTy nepluoro naatexy (yepes 3-pu Kan. gHi) Ta
10% Tina B gaty gpyroro nnartexy (yepes 50 Kan. gHi).

Po3paxyHOK npoueHTiB:

500 rpH * 0,01% * 3 gHiB = 0,15 rpH

50 rpH * 0,99% * 50 gHiB = 24,75 rpH

[o cnnatu Bcboro: 524,90 rpH = npoueHTu (0,15 rpH + 24,75 rpH) + Tino Kpeauty (500 rpH)

NpunyweHHs 2: 20.12.2024 poKy CNOXMBay OTPMMAB NepLimnn KpegmT Ha cymy 20 000 rpH, nepioguyHicTb
noraweHHAa — nepwuit naatixk yepes 30 gHiB (BKAtoYaEe % Ta 90% cymu KpeauTy), APYrui nnaTix yepes

50 gHiB nicna 3aKiHYeHHA gaTy neplioro naatexy (Brkao4vae % ta 10% cymu KpeauTy). 3ara/ibHUM CTPOK
Kpeauty — 80 gHis. CnoXKuBay, AK yv4acHUK lMporpamum noanbHocTi, oTpumas ctaBKy 0,01% Ha geHb Ha
nepwi 30 gHiB KopucTyBaHHA, gani 0,99 % Ha AeHb.

Npuknag 1. Cnoxkusay noBepHyB Kpeaut yepes 30 KaneHAapPHUX AHiB.
Po3paxyHOK npoueHTiB:

20000 rpH * 0,01% * 30 gHis = 60 rpH

[o cnnatu Becboro: 20 060 rpH = 60 rpH (npoueHTn) + 20 000 rpH (Tino KpeguTy).

Mpuknaga 2. CnoxkuBay noBepHyB Kpeaut — 90% Tina B AaTy nepworo naatexy (4epes 30-Tb Kan. AHiB)
Ta 10% Tina B Aaty Apyroro naatexy (4epe3 50 Kan. AHi).

Po3paxyHOK NpOoLEeHTiB:
20000 rpH * 0,01% * 30 gHis = 60 rpH
2000 rpH * 0,99% * 50 aHis = 990 rpH

[o cnnatu Bcboro: 21 050rpH = npoueHTn (60 rpH + 990 rpH) + Tino Kpegmty (20 000 rpH).

MpuKnaa po3paxyHKY CNOXKUBYOIro KpeauTy 3i CTAaHA4apPTHOK NPOLLEHTHO cTaBKoto 0,99% Ha aeHb
(nosTOpHMIA KpeauT)



MNpunyweHHa 1: 20.12.2024 poKy cnoXmBad OTpMMaB KpeauT Ha cymy 500 rpH nig 0,99% Ha geHb,
norawweHHa — MepLUKni NAaTixK Yyepes 3 Kan. gHi (BkAtoyae % ta 90% cymu KpeguTy) , APYrvii NnaTixK yepes
50 Kan.gHiB micnA 3akiHYeHHA AaTy neplioro naaTexy (Bkawodae % Ta 10% cymu KpeauTy). 3arasbHuii
CTPOK Kpeauty — 53 gHi.

Mpuknag 1. Cnoxxmnsay NoOBepHYB KpeauT yepes 3 KasieHAAPHUX AHi.
Po3paxyHOK npoueHTiB:

500 rpH * 0,99% * 3 gHiB = 14,85 rpH

[o cnnatu Bcboro: 514,85 rpH = 14,85 rpH (npoueHTn) + 500 rpH (Tifo KpeauTy).

Mpuknag 2. Cnoxueau noBepHyB Kpeaut — 90% Tina B AaTy nepLuoro naatexy (4epes 3-pu Kan. gHis)
Ta 10% Tina B Aarty gpyroro naatexy (dyepes 50 Ka. gHi).

Po3paxyHOK NpoueHTiB:

500 rpH * 0,99% * 3 gH. = 14,85 rpH.

50 rpH*0,99%*504H.=24,75 rpH

[o cnnatu Bcboro: 539,60 rpH =14,85rpH+24,75 rpH (npoueHTn) + 500 rpH (Tino KpeguTy).

NpunyweHHa 2: 020.12.2024 poky cnoxuBay oTpumas Kpegumt Ha cymy 30 000 rpH nig 0,99% Ha aeHb,
nepioAnYHICTb NorawweHHs — nepLmnii nnaTixK yepes 30 gHiB (BKAOYAE % Ta 90% cymu KpeauTy) , Apyrum

nnatixK yepes 50 AHIB nicna 3aKiHYEeHHA OATM Neplioro naatexy (Bkao4vae % Ta 10% cymun Kpeauty).
3aranbHuUIA CTPOK KpeauTy — 80 gHi..

Mpuknag 1. Cnoxueay noBepHyB Kpeaut yepes 30 KaneHAAapPHUX AHiB.
Po3paxyHOK npoueHTiB:

30000 rpH * 0,99% * 30 gHiB = 8910 rpH.

[o cnnatu Bcboro: 38 910 rpH = 8910 rpH (npoueHTn) + 30 000 rpH (Tino KpeguTy).

MNpuknag 2. Cnoxusay noBepHyB Kpeaut — 90% Tina B gaTy nepLuioro naatexy (yepes 30-Tb Kan. gHiB)
Ta 10% T1ina B gaty gpyroro naatexy (yepes 50 Kan. gHi).

Po3paxyHOK npoueHTiB:
30000 rpH * 0,99% * 30 aHis= 8 910 rpH.
3 000rpH*0,99%*50aHiB= 1 485rpH

[o cnnatu Bcboro: 40 395rpH = 10 395 rpH (npoueHTu) + 30 000 (TiNo Kpeauty).



